Arany, aranyos osztas
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Két szam aranya 2:5. Kiilonbségiik 207. Melyik ez a két szam?

Két szdm ardnya 5:7. Osszegiik 576. Melyik ez a két szam?

Két szam ardnya 3:4. A kisebbik szam 26,1. Mennyi az 6sszegik?

Harom szam aranya 3:4:5. A legnagyobb 371,5. Masik két szamnak mennyi a kiilonbsége?

Egy 24m hosszu kotelet 3:5 aranyban kettévagtunk. Hany cm hosszu a hosszabbik darab?

A hatodik osztaly létszama 25 6. A lanyok és fiuk aranya 3:2. Hany fiu és hany lany jar az osztalyba?

Egy iskolaban a fiuk és lanyok aranya 5:4. 115 fid tanuld van. Hany tanuldja van az iskolanak?

Egy téglalap kertilete 84 cm. Mekkordk az oldalai, ha az aranyuk 4 : 3 ?

Egy 140 dm kertiletli haromszog oldalainak aranya 2 : 3 : 5. Mekkorak az oldalak? A szogeinek aranya 4 :5:
9. A szbgeit tekintve milyen ez a hdromszog?

. Egy téglalap két oldalanak aranya 3 : 5. Mekkora a teriilete, ha a keriilete 24 cm?
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Egy hdaromszog belsGszogeinek aranya 2:3:1. Mekkorak a szogei?

Egy lakas alapteriilete 45 m?. A lakShelyiségek és a kiszolgaldhelyiségek aranya 7 : 2. Hany m?-es a
lakéhelység?

Ketten, apa és fia, elhatdrozzak, hogy a hétvégén feldssdk a 150 nm-es kertjliket. EI6re megbeszélik, hogy a
munkat 3 : 2 ardnyban osztjak fel maguk kozott. Mekkora teriletet fog feldsni az apa és mennyit a fia?

Egy hazaspar jévedelme 400 000 Ft. Mennyi a jévedelmik kiilén-kilon, ha a keresetik ardnya 3 : 5?

Szilva néni négy unokajanak szilvas gombdcot f6z. Ugy gondolja, hogy a gyerekek életkoruk aranyaban eszik
majd meg a 42 gombdcot. Az unokdk 4, 4, 6, 7 évesek. Hany gombdcot esznek kilon-kiilon a gyerekek?

A tarsashazakban a lakasok alapterilete alapjan allapitjak meg, hogy mennyi kdz6s koltséget kell fizetni.
Kissék lakasa 80 m2, Nagyéké 120 m2. Kissék havi kozos koltsége 8300 Ft. Mennyit kell fizetnie Nagyéknak?
Allapitsd meg a két lakds alapteriiletének ardnyat!

Mennyi a 120kg-nak az %része,%része, %része,grésze? Hatarozd meg dkg-ban is!
Hany hl-nek a 0,8 része 36,48 hl?

Hany m-nek g része 272 m?

Hanyad része a 150 kg-nak a 125 kg?

Hanyad része a 156-nek a 967?

Egy 24 m hosszu kotélnek levagtak a g részét! Hany cm darab marad?

Egy kotélnek levagtuk a grészét! igy maradt 124 cm. Milyen hosszu volt a kotél?
Egy osztaly tanuloi g része fil? Hany tanuldja van az iskoldban, ha 9 lany van?
Egy 24 szeletes torta g-ad része elfogyott. Hany szelet maradt?

Jutka néni barackot vitt a piacra. A termés g-ad részet, 60 kg-ot. Mennyit vitt volna, ha a termés% részét viszi
ki?

Kriszti sziiletésnapi zsurt szeretne rendezni.

a) Hany embert hiv meg, ha a tarsasag %része 27 f6?

b) Hany lany van kozo6ttik, ha a meghivottak %része lany?

c) Hany feln6tt van kozottik, ha a felnGttek és a gyerekek ardnya 5 : 7?

Egy 251 benzines kanna fedelét nyitva felejtették, igy% része elpdrolgott. Hany liter benzin maradt? Ez
hanyad része az egésznek?

Egy 135 | hordd % részéig van megtoltve mézzel. Eladtak a méz % részét. Hany | méz maradt?

A téglalap egyik oldala 2 dm 4 cm. A masik ennek a % része: Szamitsd ki a teriletét és keriiletét!

Juliska néni a cseresznye % -6d részét 12 000 Ft-ért adta el. Mennyit kapott volna az egész cseresznyéért?
Egy 345 oldalas konyvnek elolvastam a grészét. Hany oldal van vissza?

Egy kdnyvnek elolvastam % részét, igy maradt 126 oldal vissza. Hany oldalas volt a konyv?

Elkoltottem a pénzem % részét, igy maradt 482 Ft-om. Hany forintom volt eredetileg?
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10 dkg téliszaldmit 400 Ft-ért arulnak a sarki boltban. Hatdrozd meg, mennyit fizetnénk, ha 20, 30, 40, 80
dkg-ot vasarolnank?

2 ember egy kert feldsdsaval 5 6ra 25 perc alatt végez. Mennyi id6 alatt asna fel ugyanezt a kertet 1, 4, 5, 8
ember, ha mindenki ugyanolyan tempdban 3as?

4 munkas egy munkat 6 6ra alatt végez el. Hany éra alatt végzi el ugyanazt a munkat 8 munkds?

6 munkas egy munkat 8 dra alatt végez el. Hany 6ra alatt végzi el ugyanazt a munkdat 3 munkas?

6 vizcsap 9 dOra alatt tolt meg egy medencét. Mennyi id6 alatt toltené meg a medencét 4 vizcsap?

3 traktor 200 6ra alatt szant fel egy szantdteriletet. Mennyi id§ alatt szantja fel ugyanazt a teriiletet 15
traktor?

Ha 9 zsdk liszt 252 kg, és minden zsakban ugyanannyi liszt van, akkor hany kg 15 zsak liszt?

4 ha fold tragyazasahoz 500 kg mdtragyat hasznalnak, hany kg m(itragyara van sziikség 7 ha foldteriletre?
Szilvi 3 gombdc fagylaltért 280 Ft-ot fizetett. Mennyit fizetne egy 5 gombdcos fagylaltért, ha a tolcsér 10 Ft-
ba keril?

16 liter festék dra 4528 Ft. Mennyibe keril 11, 41, 71,101 festék?

Vizi tdran 3 nap alatt 48 km-t tett meg a csapat. Hdny km-t kenuztak 5 nap alatt, ha dtlagosan ugyanannyit
tettek meg minden nap?

1l benzin dra 347 Ft. Mennyibe keril 45,6 | benzin? Mennyi benzint kapok 12000 Ft-ért?



